


Образец решения шахматной 
задачи вида «Мат в 1 ход».

Обозначение фигур
▪ Кр – король,
▪ Ф – ферзь,
▪ К – конь,
▪ С – слон,
▪ Л – ладья.
Пешка обозначения 

не имеет.
х – мат.

▪ 7. Ход белых. Мат в 1 ход.

Запись решения. 7. К b3x.
Читается: 7. Конь b3 мат.



Названия клеток



1. Ход белых. Мат в 1 ход. 



2. Ход белых. Мат в 1 ход.



3. Ход белых. Мат в 1 ход.



4. Ход белых. Мат в 1 ход.



5. Ход чёрных. Мат в 1 ход.



Ответы жду в личные сообщения в виде СМС или фото. Обязательно 
указывать номер задачи; фигуру, которой ставите мат; клетку, на которую Вы 

ставите эту фигуру. 


